

भा.कृ.अनु.प- भारतीय कृषि सांख्यिकी अनुसंधान संस्थान
लाइब्रेरी एवेन्यू, पूसा, नई दिल्ली-110012

सं. : 10(1)/2018-हिन्दी

दिनांक : 03 अक्टूबर, 2018

परिपत्र

निदेशक, भा.कृ.सां.अ.सं. के अनुमोदन से संस्थान के विभिन्न वर्ग के कर्मियों के लिए ई.आर.पी के प्रशासनिक मॉड्यूल के संबंध में जानकारी देने हेतु संगणक अनुप्रयोग प्रभाग द्वारा 08 अक्टूबर, 2018 को एक पूर्ण दिवसीय हिन्दी कार्यशाला का आयोजन संगणक भवन की एफ.एम.एस. लैब में किया जाएगा।

संस्थान में कार्यरत कर्मियों द्वारा हिन्दी कार्यशालाओं में सहभागिता करने के संबंध में भारत सरकार, गृह मंत्रालय, राजभाषा विभाग के निदेशक (कार्यान्वयन) के 29 फरवरी, 2016 के कार्यालय ज्ञापन सं. 12019/81/2015-रा.भा.(का.-2)/पार्ट-2 तथा 27 सितम्बर, 2018 को हुई राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक में लिए गए निर्णय के अनुसरण में, इस कार्यशाला में अन्य प्रतिभागियों के साथ-साथ उन प्रतिभागियों की सहभागिता विशेष रूप से अनिवार्य है जिन्होंने सितम्बर, 2016 से अब तक आयोजित हिन्दी कार्यशालाओं में सहभागिता नहीं की है। ऐसे कर्मियों की सूची इस परिपत्र के साथ संलग्न है।

उपरोक्त कार्यशाला में सहभागिता के लिए नामांकन 05 अक्टूबर, 2018 तक हिन्दी एकक में भिजवाने की कृपा करें।

यह परिपत्र निदेशक महोदय के अनुमोदनोपरान्त जारी किया जा रहा है।

रुष्म जैन

(रुष्म जैन)

प्रभारी, हिन्दी एकक एवं
वरिष्ठ तकनीकी अधिकारी

वितरण :

1. समस्त अनुभागाध्यक्ष/प्रभागाध्यक्ष, भा.कृ.सां.अ.सं. - अनुरोध है कि संलग्न सूची में उल्लिखित कर्मियों को उपरोक्त कार्यशाला में सहभागिता हेतु नामित करने की कृपा करें।
2. निदेशक महोदय के निजी सहायक।
3. कार्यालय प्रधान/वरि. वित्त एवं लेखाधिकारी के निजी सहायक।
4. अध्यक्ष, संगणक अनुप्रयोग प्रभाग से अनुरोध है कि कृपया इस परिपत्र को संस्थान की वेबसाइट पर अपलोड करवाने की व्यवस्था हेतु देखें।
5. केयरटेकर/इलेक्ट्रीशियन - उचित व्यवस्था करने हेतु।

संस्थान के विभिन्न वर्गों के कर्मी, जो सितम्बर 2016 से अब तक किसी भी हिन्दी कार्यशाला में प्रशिक्षित नहीं हैं तथा जिनकी 08 अक्टूबर, 2018 को आयोजित हिन्दी कार्यशाला में सहभागिता अनिवार्य है

क्र.सं.	नाम	पदनाम
1	डॉ. दिनेश कुमार	प्रमुख वैज्ञानिक
2	श्री बी.जे. गहलौत	मुख्य तकनीकी अधिकारी
3	श्री राजेन्द्र कुमार कोली	सहायक प्रशासनिक अधिकारी
4	श्री अमित कुमार मारवाड़ी	सहायक वित्त एवं लेखाधिकारी
5	श्री पी.आर. पायटे	यू.डी.सी.
6	सुश्री सुमन खन्ना	आशुलिपिक, ग्रेड-III
7	श्री प्रदीप कुमार	यू.डी.सी.